

Anastasias Matt e.V.

Teilnahmebedingungen für den Foto-/Video-Wettbewerb

- 1. Teilnahmeberechtigt sind alle Mädchen des Jahrgangs 2003 und jünger.
- 2. Einsendeschluss ist der 08.08.2021, 24 Uhr. Anastasias Matt e.V. behält sich vor, den Einsendeschluss ggf. zu verlängern. Unter allen gültigen Teilnahmen wählt Anastasias Matt e.V. nach eigenem Ermessen Beiträge aus und veröffentlicht diese auf der Homepage und auf dem Youtube-Kanal Anastasias Matt e.V. Unter allen Teilnehmern, deren Beiträge so veröffentlicht wurden, verlost Anastasias Matt e.V. mindestens 3 Überraschungspreise. Die Gewinner werden per E-Mail oder schriftlich benachrichtigt.
- 3. Die Aufgabe lautet wie folgt:

Baue oder bastele bei deinem nächsten Ausflug ein Schachbrett aus Naturmaterialien (Blätter, Zweige, -blüten, Beeren, Steine, Sand, Muscheln usw.) Fotografiere es und schicke es uns zu.

- 4. Es dürfen maximal 3 Fotos pro Teilnehmer eingereicht werden.
- 5. Eine Pflicht zur Veröffentlichung der Fotos besteht nicht. Anastasias Matt e.V. veröffentlicht nur Fotos, auf denen sich keine Personen befinden.
- 6. Fotos werden per Mail an <u>info@anastasias-matt.de</u> zusammen mit der Einverständniserklärung eingereicht.
- 7. Bei der Einreichung von Beiträgen müssen der vollständige Name, das Alter und die E-Mail-Adresse der Teilnehmerin angegeben werden.
- 9. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Eine Barauszahlung des Gewinns ist nicht möglich.